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SCORING KEY FOR THE ENGLISH TEST - 5th Grade

Meitzav, 2016






	מספר
הפריט
	סוג הפריט
	הנחיות להערכה

	
	
	טקסט שימושי – "קומפוסט בחצר הבית – הנחיות למשתמשים"

	1
	פתוח
איתור מידע 
	תשובה מלאה = תשובה הכוללת שני יתרונות של הקומפוסט המצוינים בטקסט והמתייחסים לשניים מההיבטים האלה:
•
מִחזור/הפחתת פסולת/שמירה על איכות הסביבה/הפחתת 
עלויות הטיפול בפסולת
•
העשרת הקרקע/הזנת הצמח/טיוב הקרקע/דישון הקרקע
•
הקומפוסט אורגני/מפחית את השימוש בדשנים כימיים
•
לקומפוסט אין ריח רע
•
הקומפוסט זול
•
אפשר לאחסן את הקומפוסט לתקופה בלתי מוגבלת

הערה: אם נכתב יותר מיתרון אחד בשורה, יש לבדוק רק את 
היתרון שנכתב ראשון (גם אם בשורה האחרת לא נכתבו יתרונות 
כלל). 
תשובה חלקית=
תשובה הכוללת את אחד היתרונות הנ"ל. 
תשובה שגויה =
כל תשובה אחרת.
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	2
	פתוח 
פרשנות 
והיסק
	תשובה מלאה = כתיבה של שני הפריטים האלה (או סימונם ברשימה): פחיות משקה וגביע יוגורט ריק, והסבר המתייחס לכך שהם עשויים מחומר שאינו אורגני או שאינו מתפרק (באופן ביולוגי), 
לדוגמה:
–
גביע היוגורט ופחית המשקה, משום שהם עשויים ממתכות ומפלסטיק והם לא מתפרקים באופן ביולוגי, ואינם מתכלים. 
תשובה חלקית = כתיבה של שני הפריטים הנכונים בלבד ללא הסבר

או

כתיבה של שני הפריטים הנכונים בלבד והסבר חלקי או לא רלוונטי,
לדוגמה:
–
פחית משקה, גביע יוגורט ריק, כי הם נמצאים ברשימה של מה שאסור לשים. (הסבר חלקי)
–
גביע היוגורט ופחית המשקה כי הם עשויים ממתכת ומפלסטיק.  (הסבר חלקי)
–
שמות הפריטים שאינם מתאימים הם גביע יוגורט ריק ופחיות משקה, כי הם אריזות ולא מזון. (הסבר לא רלוונטי)

או

כתיבה של שני הפריטים הנכונים ושל פריט אחד שגוי והסבר 
רלוונטי,
לדוגמה: 
–
פחיות משקה, חולצת כותנה קרועה וגביע יוגורט ריק, כי הם עשויים מחומרים שאינם מתכלים. 

או

כתיבה של פריט אחד נכון (גם אם נכתב פריט נוסף שגוי) והסבר 
רלוונטי,
לדוגמה:
–
פחית משקה אינה אורגנית וחולצת כותנה גם לא תעזור. 
תשובה שגויה =
כל תשובה אחרת, לרבות:
א.
כתיבה של פריט אחד נכון ללא הסבר.
ב.
כתיבה של פריט אחד נכון והסבר חלקי או לא רלוונטי,

לדוגמה:
–

אסור לזרוק קליפות גרעינים ופחית משקה שעשויה ממתכת מפני שזה פוגע באיכות הקומפוסט. 
ג.
כתיבה של שני הפריטים הנכונים ושל פריט אחד שגוי והסבר 
חלקי או לא רלוונטי.
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	ר"ב
לשון ומטה לשון
	תשובה מלאה =
תשובה נכונה: (4) המפעל            נייר עיתון לפני שנים רבות.  
תשובה שגויה =
כל תשובה אחרת. 

	4
	סגור
פרשנות 
והיסק
	תשובה מלאה =
סימון שתי המטרות 3 ו-6 בלבד. 
תשובה חלקית = סימון רק אחת המטרות 3 או 6 
או 
סימון שלוש מטרות ובהן שתי המטרות 3 ו-6. 
תשובה שגויה =
כל תשובה אחרת. 

	5
	ר"ב
הערכה וביקורת
	תשובה מלאה =
תשובה נכונה: (1) לציבור הרחב
תשובה שגויה =
כל תשובה אחרת. 

	6
	סגור
איתור מידע
	תשובה מלאה = כתיבת ארבעת המספרים האלה בסדר הזה:

2

5

1

4

3
תשובה חלקית = כתיבת שלושה או שניים מהמספרים הנ"ל בסדר הנכון.
תשובה שגויה =
כתיבת כל סדר אחר של המספרים.


	7
	ר"ב
פרשנות 
והיסק
	תשובה מלאה =
תשובה נכונה: (4)
תשובה שגויה =
כל תשובה אחרת. 
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	פתוח
פרשנות 
והיסק
	תשובה מלאה = תשובה המתייחסת לשני תנאי התחזוקה האלה:
•
שמירה על לחות הערֵמה,
לדוגמה:
–
הערמה צריכה להיות לחה כמטלית סחוטה, לא רטובה מדי ולא יבשה. 
•
ערבוב/אוורור הערֵמה,
לדוגמה: 
–
מדי פעם בפעם רצוי לערבב את הערמה. 
–
ערמה מאווררת.

הערה: אם נכתב יותר מתנאי תחזוקה אחד בשורה, יש לבדוק רק 
את התנאי שנכתב ראשון (גם אם בשורה האחרת לא נכתבו תנאי תחזוקה כלל).
תשובה חלקית = תשובה המתייחסת לאחד מתנאי התחזוקה הנ"ל.
תשובה שגויה =
כל תשובה אחרת,

לדוגמה:
–
הפסולת האורגנית פולטת חום בתהליך היווצרות הדשן (עד 60 מעלות צלזיוס), ופליטת חום היא עדות לכך שהתהליך מתקדם.

	9
	סגור
איתור מידע 
	השאלה
יש
אין
1.
באיזו עונה כדאי להכין קומפוסט? 
1(
2(
2.
כמה זמן נמשכת הכנה של קומפוסט?
1(
2(
3.
כיצד יודעים מתי קומפוסט מוכן?
1(
2(
4.
כמה זמן אפשר להשתמש בקומפוסט לאחר שהוא מוכן?
1(
2(
תשובה מלאה =
תשובה הכוללת ארבעה סימונים נכונים. 
תשובה חלקית = תשובה הכוללת שלושה סימונים נכונים. 
תשובה שגויה =
תשובה הכוללת שני סימונים נכונים או פחות. 
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	10
	פתוח
לשון ומטה לשון
	תשובה מלאה =
תשובה הכוללת את שני הפעלים האלה: 
1.
הציבו
2.
אחסנו 
תשובה חלקית = תשובה הכוללת את אחד הפועלים הנ"ל. 
תשובה שגויה =
כל תשובה אחרת. 

	11
	ר"ב
לשון ומטה לשון
	תשובה מלאה =
תשובה נכונה: (3) הערֵמה צריכה להיות לחה כמטלית סחוטה...
תשובה שגויה =
כל תשובה אחרת.
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